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EXEMPLE

Dans un train (symbole t) qui se déplace par rapport a la Terre

(symbole T) vers I’est a une vitesse v,y = 10km/h, un grand chien

(symbole c) se déplace lentement vers la téte du train a une vitesse

vct = 5 km/h. Un insecte (symbole i) vole vers I'ouest a une vitesse
= 0.01 km/h par rapport au chien. Quelle est la vitesse de

I msecte par rapport a la Terre (symbole T,V )
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Fonction f(t)

Dérivée df /dt

Primitive F' = [ f(¢)dt + ¢

fit fe df1/dt + dfa/dt Fi+ F

a fi+0b fa adfl/dt—I—bdfz/dt a F1+0b Fy

fi- fe fi-dfa/dt + fa - df1/dt

fg(?)) dg/dt - df (g)/dg

a, a = const. 0 at + ¢

at, a = const. a at?/2 +c

at +b, a,b = const. a at?/2 + bt +c

at?, a = const. 2at at3/3 +c

Aeattb Aae®ttt = ¢ f(t) (A/a,) eat+b — f(t)/a
™ n "t " /(n+1)+c
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LA CHUTE LIBRE
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LEXTRATERRESTRE

Un extraterrestre explorant la Terre raconte que son pistolet, laché
d’'une falaise, est tombé d’'une distance de 1 “glong” pendant un
temps de 1 “tock”. Sa chute pendant 2 “tocks” serait de:

4 1.5 glongs’ L= 4 8[0”\7 Zy
2 “glongs” -l;': ) “l'bc\L JI;_ =) %5#3 ":2%
C 3 “glongs” Vi

4 “glongs”
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